СПРАВКА

об итогах итогового собеседования по русскому языку в 9 классах

8 февраля 2023 года состоялось итоговое собеседование по русскому языку в 9 классах. В итоговом собеседовании приняли участие 119 учащихся 9 классов. 15.03.2023 1 участник итогового собеседования.

Собеседование было организовано в соответствии с Положением о порядке проведения и порядке проверки итогового собеседования по русскому языку. В ходе собеседования 8 февраля присутствовали 4 общественных наблюдателя из числа родителей учащихся лицея.

Все 120 учащихся 9 классов успешно прошли процедуру итогового собеседования, получили «зачет» как условие допуска к ГИА. Процент выполнения -100%.

Результаты итогового собеседования:

Баллы	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
Кол-во чел	7	4	10	12	11	6	14	16	15	16	9

Основные ошибки при выполнении заданий итогового собеседования:

- 1. Не использовали высказывание при пересказе текста или использовали некорректно, задание № 2.
- 2. Грамматические ошибки при выполнении заданий 1 и 2 (ошибки при образовании формы числительных).
- 3. Орфоэпические ошибки при выполнении 1 и 2 (искажение ударения в словах).
- 4. Отсутствие логики повествования при выполнении задания № 3.

Выводы и предложения:

- 1. Утвердить результаты итогового собеседования по русскому языку в 9 классах как условие допуска до ГИА 2023 г.
- 2. Классным руководителям 9 классов довести результаты итогового собеседования до учащихся 9 классов и их родителей.
- 3. Учителям русского языка Груничевой М.Д., Кичановой М.А. провести анализ итогов итогового собеседования и работу над ошибками с учащимися 9 классов.
- 4. Учителям русского языка Груничевой М.Д., Кичановой М.А. продолжить подготовку и ГИА по русскому языку.